

## \*Dagsorden

**Dato:** 05-03-2017  
**Tid:** 14:00  
**Sted:** Brande Pulling arena

**Mødedeltagere:** Per Johannsen (PJ), Hans Christian Landmark (LM), Margrethe Sandberg (MS), Kim Hornsyld (KH), Kim Bjerggård (KB), Tanya Madsen (TM)

Deltager ikke:, Steffan Jensen (STUB)

Referent: Tanya Madsen

Ordstyrer: Formanden – Per Johannsen

<b>Punkter</b>	<b>Ansvarlig</b>	<b>Beslutningsreferat</b>
Siden sidst	Alle	
Udvalgenes arbejde	STUB/TJM	Der blev debatteret hvordan kommunikationen med bestyrelsen og udvalgene bør være.
Webshop	TJM	Forslag om ny webshop til ny hjemmeside blev talt igennem, og alle var enige om at det var en god ide at få med på den nye hjemmeside.
ETPC FS EC	MS/LM	Mail sendes til ETPC omkring interessen, men der er lige nogle afklarende spørgsmål.
Evt.		

### Punkter til næste gang

Som afslutning på mødet blev referatet læst op, og godkendt.

-

## **\*Dagsorden**